

A Határtalanul program támogatásával iskolánk 40 tanulója és 4 pedagógus vett részt 2023. áprilisában a horvátországi kiránduláson.

Első nap a Dráván átkelve Eszékre érkeztünk, ahol a szabadságharcunk legnagyobb magyar veszteséggel járó ütközete zajlott.

Felkerestük Eszék óvárosát, a dzsámiból lett templomot, megtekintettük a töltényekből összerakott Krisztus feszületet, a Szent Péter és Pál templomot és egyéb nevezetességeket. Látogatást tettünk a Horvátországi Magyar Oktatási és Művelődési központban, ahol megismerkedtünk a horvátországi magyarok oktatási helyzetével. Délután sétáltunk a Kopácsi-Rét Nemzeti Parkban, majd ellátogattunk a várdaróci tájházba, ahol megismertük a baranyai magyarság hagyományait.

A következő nap a sok szenvedést látott Ovcsarára érkeztünk, ahol a délszláv háború idején a mezőgazdasági majorban, a vukovári kórház alagsorában ápolt betegeket hosszas kínzások után kivégezték a szerb hadsereg katonái. Az itt található temető Európa egyik legnagyobb tömegsírja a II. világháború óta.

Majd az újlaki várnál meglátogattuk az Odelaschi kastélyban működő múzeumot. A templomban megtekintettük Kapisztrán János, a nándorfehérvári csata ismert alakjának ereklyéit.

Vukovárra érve a délszláv háború egyik ikonikus városát ismerhettük meg, a híres víztoronnyal, amely a háború horvát szimbólumává vált. Szentlászlóban fejet hajtottunk a magyar áldozatok neveit is tartalmazó emlékhely előtt.

A harmadik nap városnéző sétára indultunk Zágrábban, Horvátország fővárosában. Megtekintettük a Káptalandombon emelt székesegyházat, amely Szent László koronázási palástját őrzi. A zágrábi Liszt Ferenc intézetben a kulturális attasé előadásából megismertük, hogyan népszerűsítik a magyarságot és népünk kultúráját a szomszédos országban.

Ezután felsétáltunk a Felsővárosba és megnéztük a horvát országgyűlés épületét, végül csoportképet készítettünk Jellasics bán lovasszobránál.



A negyedik napon Tersattóba érkeztünk. Imádkoztunk a Mária búcsújáró templomban, felsétáltunk a Frangepánok építette várba.

Megismerkedtünk Fiume történelmi belvárosával, meglátogattuk a magyar építésű piacot, a színházat és egyéb fontos épületeket, felkerestük a magyar feliratú kikötői bójákat és Baross Gábor emléktábláját.

Ezután Abbáziába érkeztünk, amely egykoron a magyarok üdülőhelye volt a Kvarner öbölben. Felkerestük gróf Andrássy Gyula miniszterelnök utolsó lakhelyét. Sétáltunk a tengerparton a sziklába vájt híres sétányon, felkerestük Markusovszky Lajos tábori főorvos utolsó lakhelyét.

A nap zárásaként hajókiránduláson vettünk részt a festői Krk szigetéről indulva, áthajóztunk oda-vissza a híres híd alatt.

Utolsó napunkon Varasdra érkeztünk, amely 10 évig Horvátország fővárosa volt. Felkerestük az Erdődyek várát és tettünk egy sétát Európa egyik legszebb barokk belvárosában.



Utána Csáktornya következett, a Zrínyiek „sásfészke”. Tettünk egy sétát a várnál, megtekintettük Zrínyi szobrát és a turulmadaras központi emlékoszlopot.



A Határtalanul program támogatásával megvalósított utazás révén tanulóink megismerhették ezeknek a tájegységeknek a történelmi múltját, a régió etnikai sajátosságait, magyarságának múltját és jelenét.